Guillaume Besse (1668-1744)



Pays: France
Sexe: Masculin

Naissance: Narbonne (Aude), 05-1668

Mort: Narbonne (Aude), 08-01-1744

Activité commerciale : Imprimeur libraire

Note : Variante(s) de prénom : Guilhaume. - Imprimeur-libraire ; imprimeur

(ordinaire) du Roi ; imprimeur de monseigneur l'archevêque (et primat) [de Narbonne] ; imprimeur (de nosseigneurs) des États (généraux de la province de Languedoc) ; imprimeur du collège [de Narbonne] ; imprimeur de la ville [de Narbonne]. - Fils de l'imprimeur-

libraire de Narbonne Guillaume I Besse. Baptisé à Narbonne,

paroisse Saint-Just et Saint-Pasteur, le 31 mai 1668. Formé chez son père, avec qui il travaille par la suite. Succède à sa mère Isabeau (ou : Élisabeth) (de) Fabre, veuve de Guillaume I Besse, décédée en sept. 1696. Dit âgé de 32 ans environ lors de l'enquête de 1700-1701; il possède alors deux presses, déclare avoir été formé par son père et exercer en vertu des lettres patentes octroyées à sa mère le 16 mai 1676. Imprime de 1722 à 1736 le "Recueil des édits, déclarations, arrêts et ordonnances de l'année... pour la province de Languedoc".

L'arrêt du Conseil du 31 mars 1739 le confirme dans son

établissement. Nommé consul de Narbonne à plusieurs reprises. Teste le 3 juillet 1736 puis le 21 mai 1741. Sépulture à Narbonne, paroisse Saint-Just et Saint-Pasteur, le 9 janv. 1744; dit alors âgé

d'environ 75 ans. Son fils Jean Besse lui succède

Autres formes du nom : G. Besse (1668-1744)

Guillaume II Besse (1668-1744) Guillaume Besse II (1668-1744) Guillaume Besse 2 (1668-1744)

Guillaume Besse (1668-1744): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Ordo officii divini recitandi missæque celebrandæ juxta ritum sanctæ Primatialis Narbonensis eccl." (1717-1717)

avec Guillaume Besse (1668-1744) comme Imprimeur-libraire



"Recueil des édits, déclarations, arrêts et ordonnances (1) de l'année ... pour la province de Languedoc" (1698-1790)

avec Guillaume Besse (1668-1744) comme Imprimeur-libraire

Voir aussi (1 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général